

过道变河道 还有人滑倒

地点：原市广电局家属院

□记者 肖静/文 张鹏/图

本报讯 市区矿工路原市广电局家属院过道里满是积水，居民进出不便。昨天，平顶山微报网友“A郭更哲”向本报反映了此事。

昨天上午10时，记者在该家属院看到，深浅不一的水迹从家属院东侧过道延伸至近百米外的矿工路。部分水迹夹杂着黑色污渍，有的已长出青苔，散发阵阵臭气。顺着过道向北，可看到与路同宽、深约三四厘米的污水从过道最北侧的1号楼北侧流出，向南漫延。在污水漫延约40米处，被人用撬开的窨井引流，并用装满沙土的化肥袋堵截。

漏水处位于1号楼东起第2个单元北侧车库旁，污水不断从车库台阶上约40厘米宽的方洞上涌处，周围水深约六七厘米。附近王姓居民称，半个多月前污水还不多，从车库东侧的墙缝中流出，被居民堵上后影响不大。7月6日晚污水量暴增，7日就流到了矿工路上。李姓居民称，7月7日当天好几个居民从过道经过时滑倒。

在现场查看情况的市数字化城管中心监督科王姓工作人员称，7月7日单位的采取员已了解此事，并已通知了平煤神马供水、市自来水有限公司等单位，但现场查看后均回复漏水来源不属于他们公司。现在正在联络其他相关单位，尽快核实漏水来源。

上午11时，矿工路街道办事处刘姓工作人员来到现场，他指着西侧西杨村河中十余个向上涌水的小孔称，漏水原因很可能是河道管网堵塞，引起污水向附近家属区返倒流。

对此，同在现场的市住建局数字化平台冯姓工作人员称，市城管处维修二队下午会到现场查看，核实原因后尽早疏通河道。昨天下午6时，记者在现场看到，漏水处仍在向外冒水。



污水漫流 恶臭扑鼻

地点：市区长青路北段

□记者 杨元琪/文 彭程/图

本报讯 近日，本报接到市民反映：市区长青路北段污水漫流多日，不仅影响环境卫生，还给居民出行带来不便，希望相关部门尽快处理。

昨天上午，记者在长青路北段阳光花苑门口看到，路中央有一片坑洼地带，里面满是褐色的污水，散发阵阵恶臭，积水最深处达10厘米。污水从坑洼处向南漫流至四五十米外的一根排雨管道内。据观察，污水源为坑洼处北约20米处的一口无盖污水井，污水源源不断涌出，淹没附近大片未硬化的道路。附近多位居民表示，污水漫流的情况已持续半个多月。

此外，阳光花苑大门北侧门面房外也有一片面积近百平方米的坑洼地带，积聚了大量污水。商户陈女士说，该地段地势较低，本就容易积水，前段时间接连下雨，加之排污管道破裂，污水量骤增，影响正常经营和生活。

记者沿长青路北行约100米看到，路东一家饭店门口的地缝也在向外冒污水，两名工人正在挖掘地面，铺设排污管道，其中一名工人说他们是附近居民，被雇来维修排污设施。随后，记者采访了这家饭店的工作人员，其称，由于门前污水漫流现象严重且无人处置，他们只好联合周边居民雇人维修，但他们也仅能疏通门前的管道，主干道路上的管道仍无人维修。

随后，记者将此事反映给新城区住建局，工作人员称将核实记者反映的情况并落实责任单位，尽快妥善处理。本报将持续关注此事的进展情况。



丹尼斯百货 华府店

丹尼斯百货官方微信 丹尼斯华府店官方微信

年中盛典

5折起

活动时间：7月10日 - 7月12日

聚惠年中 宾果游戏

2015年7月10日-7月12日，凡当日于百货华府店累计购物满680元（名表、珠宝、健身器械满2720元）即可凭销售凭证及小白票至1F赠奖处参加宾果游戏一次，以此类推，好礼多多，惊喜不断，100%有奖，永不落空。



洗衣机



风扇



洗滌包



智能手机



抽纸

卡活友动

年中盛典·开卡绑卡礼/换卡礼

VIP卡友绑定赠送100元电子礼券

微信活动

微信砸金蛋

7月6日-7月12日活动期间，凡关注店内官方微信，即可参与“砸金蛋”活动。

一等奖



价值100元的利民驾校代金券

二等奖



价值200元的利民驾校代金券

三等奖



价值100元的利民驾校代金券

微信砸金蛋：港澳游免费得

天天晚间档 夏夜盛宴 幸运砸绣球

7月6日-7月12日活动期间，凡当日17:00-21:00至丹尼斯百货华府店参与幸运砸绣球。每15分钟一次，每组3人。每人10个绣球投中最多者获胜。第一名：奖100元的电子礼券 参与奖：软抽一包

揭秘“养心救命”的秘籍，为“心脑血管病人”指点迷津。

《养命先养心》

免费赠送



心脏是人体的“发动机”，主宰着人体的血液供应、身体健康，甚至寿命的长短。常见的高血压、高血脂、糖尿病、脑中风、肺心病等心脑血管疾病，都因为心脏病变而起！专家指出：“养心就是养命”，治疗心脑血管疾病，“从心而治”才能康复！

养命先养心，激活心动力

如何才能激活心脏动力？如何选择最有效的养心秘籍？心肌细胞被激活、心脏动力全面恢复后，高血压、高血脂、脑中风、冠心病，会带来哪些意想不到的改善？建议您阅读最近风靡全国的畅销书籍《养命先养心》一书。该书站在当今医学的最前沿，旗帜鲜明地提出：只有清心+养心，才能激活心动力！

该书一看就懂，一学就会，指导每一位中老年朋友，参照书中的养心方法，为心脏和脑持续补充“氧气”，通过激活和恢复心脏动力，从根本上调理心脑血管疾病。很多读者看完本书后表示，这么多年吃药、打针、学养生都不见好，没想到激活心动力这么管用！

每天阅读10分钟，救心救脑救性命

据悉，《养命先养心》一书，已经让成千上万的高血压、高血脂、心脏病、脑中风患者从病痛、迷茫中找到了最科学、最有效的“养心疗法”，体会到心脏动力恢复后身体的巨大改善。据很多老年朋友反映，通过“养心疗法”的系统调理，很多人睡眠香甜了，手脚感觉有力气了，头晕头痛的现象消失了，胸口也不难受了。很多常年在床的脑溢血后遗症患者，能握筷子，吃饭不用人喂了，说话连贯了，再也不用拖累家人了。

“养心疗法”是一种综合的、系统的养生疗法，阅读此书就能掌握救心救脑救性命的秘籍！”对《养命先养心》一书颇有心得的读者赵淑华这样说。

为了让更多老年朋友摆脱高血压、心脏病、脑中风的困扰，让更多人掌握科学、绿色的养心方法，《养命先养心》一书即日起面向全国免费发布。

申领专线 **400-8273-222** 每天仅限200本，送完为止 打全国免费电话领取